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Munkik

Egy villalkozé a kévetkez8 N munkanapra 6sszesen M megbizdst kapott. Minden megbizds egy konkrét
A; napra sz6l és a teljesitése H; bevételt eredményez. Ugyanarra a napra tobb megbizdsa is lehet a
villalkozénak, de egy nap csak egy megbizds teljesitésére van elég ideje, s6t, a megbizdsok teljesitése
kozott legaldbb egy nap sztinetet kell tartania. Az N-edik napon végzett munka utdn nem kell sziinetet
tartani.

irj programot, ami meghatdrozza, hogy melyik megbizdsokat kell a véllalkozénak teljesitenie ahhoz,

hogy a bevétele a lehetd legnagyobb legyen!
Bemenet

A standard bemenet elsd sora két egész szimot tartalmaz, a napok N szdmdt és a megbizdsok M
szamat.

A kovetkezd M sor mindegyike két egész szimot tartalmaz, az elsé szim a megbizds napjinak az A;
sorszdma, a mdsodik pedig a teljesitésével szerezhetd H; bevétel értéke. A megbizdsokat a bemenetbeli
sorrendben azonositjukaz 1, ..., Mszdmokkal (az 1 + 1-edik sorban 1év6 megbizds azonositdja 1).

Kimenet

A standard kimenet elsd sordba két egész szimot kell irni, az els6 szdm az elérhetd legnagyobb
bevétel értéke, a mésodik pedig az elvégzésre kivilasztott munkdk K darabszdma legyen! A mdsodik
sorba a kivélasztott K munka sorszimdt kell irni, tetsz8leges sorrendben.

Tobb megoldds esetén birmelyik megadhatd.
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Korlatok

2<N<100000

1<M<L100000

1 <2A; <Nmindeni=1...Mre

1 <H; <10000mindeni =1...Mre
Idélimit: 0.6 mp.

Memdrialimit: 64 MB
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Pontozais

A megolddsodat sok kiilonboz6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha voltlegaldbb egy olyan beaddsod, amely
azadott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszimat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.

Részfeladat | Korldtok Pontszim
0 aminta 0
1 N < 10,M < 100, minden munka haszna ugyanaz 10
2 N < 100,M < 10, a munkdk haszna két kiilonboz6 érték valamelyike 10
3 N<10,M<100 10
4 N<10000,M< 10 10
5 N<10000,M< 100 10
6 N, M< 50000 10
7 nincsenek tovibbi megkotések 20

Minden részfeladatban részpontokat lehet szerezni: a részfeladat pontszimdnak 60%-a jdr, ha az els8
kifrt szim (a maximalis bevétel értéke) helyes a részfeladathoz tartozd Gsszes tesztesetben. A részpontok
megszerzéséhez tigyelj arra, hogy a megolddsod

* vagy egydltalin ne frjon ki K értéket, hanem egyetlen sorba a bevétel legnagyobb lehetséges érté-
két irja csak ki;
* vagy ha a kimenetének els6 sordban szerepel a K érték, akkor a mésodik sorba pontosan K darab

egész éreéket irjon ki (K lehet O is).

Ha a fentiek egyike sem teljestil, akkor el6fordulhat, hogy az értékel$ formai hiba miatt nem adja meg
a részpontokat.
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